



A tegnapi díszelő részleteihez.

A toasztok sorát Simonffy Imréhez a 3-ik választókörlet elnökehez szálva, Varga Lajos nyitotta meg, elmondván, hogy az ő hajdankorban az izraeliták emlékkövet emelének a filiszteusok elleni győzelem jeléül, mi is állítsunk ma emléket a képviselőválasztás alkalmával kivívott győzelemért. Előtte a megválasztott képviselőket. Hasonló szellemben szól Kovács János főközlő tanár. — Némethi Lajos poharat emel a debreczeni választókörletért. Nagy György a székelyvidi választókörletért. Hasonló szellemben szól Erdélyi Ferenc a választási küzdelem emlékére. Nagy György a székelyvidi választókörletért. Hasonló szellemben szól Erdélyi Ferenc a választási küzdelem emlékére.

Tiszta Kálmán: Előtte már többen hangzottak a választás alkalmával kivívott győzelemről, és ismét róla, bár neki abban semmi érdeme nincs, ő annak csak egyik kivívott sikere, poharat emel azért, kiknek abban érdemük van — a debreczeni választókörletért, s óhajtja hogy azon sereg, mely a jelen választás alkalmával győzött, ne legyen hasonló a zivatarhoz, mely lerombolja ugyan az akadályokat, de úgy, hogy azok háta megint ismét felépüljenek, mert a zivatar megpihen, de legyen munkássága folytonos, emeli poharát a kitartásért. — Lehet győzni vagy veszíteni igen könnyen. A nemzet közvélemény a biztos révhez óhajtja vezérteni a nemzet hajóját. — Vannak, kik viharosan nagy zajjal törnek és szikla ellen, meg nem gondolva, hogy ez utoncél nem érhetnek. — Egy hasonlattal él.

Látjuk a természetben, hogy a mit a tenger vihára kivinni nem bír, hogy t. i. az utóbban álló sziklát ledöntse, mivel az elborított és zajló hullámok megtörve elsüllyednek, a szikla lábánál s az sértetlenül áll. — ezt egy eszes patak munkája véghez viszi s kimosván a szikla alapját, lerombolja azt. — Így vagyunk a különböző pártok jelenlegi irányával. A patak szerepét felváltani nehezebb, mert önmegtagadásba kerül, de biztosabb; s szerepe a balközépnél, melyről meg van győződve, sem a szenvedély sem a hosszas küzdelem kitartását el nem veszi. — Emeli poharát a balközépnél. — (Ostatlan tetszés s a szónok hosszas díjensése.)

Molnár György (Armós) a szerényvégletán tiltaná meg mint csak most választott képviselőt beszélni, de többféle indokok szóla rá bírják. — Igéri, hogy az elvnek, melyet vall s melynek képviselőjévé választott, hű napazonosa lesz. Elmondja, hogy midőn jelölésére a bközép tagjai által kimondották, az volt róla, hogy megválasztására esteiben, azon állás elhagyása folytán, melyet a városban elfoglalt — némi ür támad háta megett. Annak kifejezése mellett, hogy az elhagyott tér betöltésük után, igéri, hogy a város érdekében ezután is buzgó munkása leendő. s a teendő mindig a tűzhelyen fogja találni. Közben mond a kivívott győzelem vezéreinek. Aztán áttér arra, hogy a városi bizottság választása júli 4-én meg fog történni. Elmondja, hogy a kormány úgy az egyes városokban a virilisek, mint az országban a kezeire kerített megyék útján oly közvéleménynek látszó gondolkodásmódot terjeszthet a nemzet elé, mely csak az az ő érdekeit képviseli. Meggondolandó tehát a városok s az ország szoros egybekötése, s a városi hatóságokat úgy kell szervezni, hogy azok a kormány eszközevé ne váljanak. —

Kéri tehát a jelenlevő választópolgárokat, hogy a szavazásban ne ázganak szét, de lehetőleg ugyanazon egyásra adják szavazatukat. Vélgi meggyőzősége igéri, hogy a város ügyei iránt buzgó leendő. — (Nagy tetszés, éljenzés.)

UDJONSÁGOK.

A törvényhatósági bizottság 14 tagja megválasztása feletti megállapodás végett a hatvan-utcai választókörlet holnap azaz csütörtökön reggeli 8 órakor érkekezést tartanak a szűzcszoborban: melyre az I-6 választókörlet szavazatképes baloldali polgárai meghívottak s pontos megjelenésre felkértek.

A debreczeni követválasztásokat illetőleg: örömmel jegyezzük fel, hogy mind a három választókörlet vezérferiai felfogták hivatásuk fontosságát. Rácz Györgynek a III-ik választókörletben tett buzgó és sikeres eljárására már tegnap kiterjeszték figyelmünket. Az I-6 választókörletben Makó István volt a rendezés lelke. Neki kettes kötelesség jutott: saját választókörletében a Tiszta Kálmán választására vonatkozó intézkedések megtétele és általában az összes balközépnél a választások alkalmával egyöntudólag leendő eljárásra felügyelet. Mindkettőnek lelkiismeretesen, pontosan meg is felelt. A II-ik választókörlet részéről Csáky György vette meg a szükességeket és buzgó eljárását kellő siker koronázta. — A bandérium összedőlésének nehéz terhe, most is, mint a multkor, Harsányi Sándorra hárult, hezédett, ki e nehéz feladatot jó kedvvel, könnyedén és kitűnő eredménnyel fejtette meg. — A hol a polgárok sorából ily lelkes vezetők találkoznak: ott a nemes ügy nem bukhat el. Fogadják polgáraituk elismerését, s szives kézszeritását. — Eljenek sokáig.

Tiszta Kálmán ma reggel korán utazott el városunkból Kecsin, s választói közül többen kíséreték a város végéig.

A központi bizottság tegnap már felküldte a minisztériumhoz a képviselők megbízó levelét a választási jegyzőkönyvekkel együtt; megemlítjük, hogy a III-ik választókörlet választási jegyzőkönyve kilenca ívre megy.

A tegnapi taknyasze után a főiskolai énekar tagjai a „Bikában” társas vacsorára gyűltek össze, hol a poharozás kedélyesen folyt, csakhamar megeregett a dal árja, melyet aztán olykor talpraesett toasztok váltottak fel.

Egy szegény nő találtott meg az utcán nagy betegnek fektetve; a rendőrség által azonnal körhízból szállították a kórházba, de egyebet már nem volt képes felelni, mint hogy ő Száva Istvánné, de hogy hova való illetőségét, annak nem tudtak nyomára jönni, mert a szegény nő csakhamar kiadta lelkét.

Beküldött. A földmívelés, ipar és kecskedeműgyi nagy. kir. minisztérium, felhívja az általa az év tavaszán szétosztott külföldi veteménymagvakban részesült termelők, miszerint azok számkat, melyekben a veteménymagvak csomagolva voltak, termelés után pedig az eredményről jelentéseiket, nem mint tervezve volt — a minisztériumhoz, hanem az illető tekintetben már szinte értesített meggyel gazdasági egylethez, vagy ha ilyen nemléteznék, a megyei hatóságokhoz származtassák be,

mely által erre szinte fel fognak szőlítettai. A mi a kapott veteménymagvaknak megfelelő mennyiségű és mennyiségű terményeket illeti, miután azok a jövő évre szintén más termetelmőknek fognak kiosztani, a szállítási költségek és egyéb nehézségek kikérülése végett azok hova jutása iránt, szintén az illető előbb említt közegek intézkedési lesznek bevárandók és kövendőek. Kelt Pesten, 1872. jun. hó 24-én. (A földmívelés ipar és keresk. m. kir. ügyrészétől.)

Délutáni posta.

Uj képviselők. Ellenzékek: Bakosi Ferenc Uzonban (Erdély) 1633 szavazattal 930 ellen, (ez hódított kerület!) Hodosi József és Borlea Zsigmond Zarándból. — Jobboldaliak: Halmai Szentpáli Jenő, Segesvárszéken Gull József. Eddig van 124 ellenzék, jobboldali 200; a reform- és kath. párt maradt.

KÖZGAZDASÁG.

Debreczen, 1872. jul. 2-án. 1 mérő buza 5.60—80 kr, kétszeres 4.20—40 kr, rozs 3.20—40 kr, árpa 2.50—60 kr, zab 1.60—70 kr, tengeri 3.90—4.10 kr, köles 3.50—70 kr, kása 7.25 kr. 1 szék 6 burgonya 2.20 kr, 1 mássa szalonna 38. 39. 40 ft. 1 mássa hár 40. 41. 42 ft.

Feltes szerk. és kiadótlajdonos: OLÁH KÁROLY.

H I R D E T É S E K.

Aláírási felhívás

A kecskeméti központi takarékpénztár részvényeire.

A részvénytőke 3000 drb 200 frtos részvényben 600,000 frtból áll, — melyből részvényenként 25 száztóli 50 frttal leendő befizetendő, — ezen részvényből csak 2000 darab boesáttatik nyilvános aláírásra.

A takarékpénztár üzleti köre:

- A felsőbb helyen folyó június 12-kén 7996-dik szám alatt megerősített alapszabályok 14-dik pontja szerint működéséhez tartozik:
a) Kamatozás végett készpénzbetételek átvétele és takarékpénztári könyvecské kiadása.
b) Kölcsönök adása magyar-osztrák államkötvényekre és a pesti, bécsi tőzsdén hivatalosan jegyzett értékpapírokra.
c) Kölcsönök adása telekkönyvileg bejegyzett földművelekre, üres telkekre, szilárd anyagból épített és tűzvesz ellen biztosított épületekre, továbbá telekkönyvileg bekebelezett és felülkebelezett követelésekre.
d) Saját és harmadik személyekre szóló váltók leszámítása.
e) Magyar-osztrák állam és elsőbbségi kötvények, záloglevelek és városi kölcsönkötvények bevásárlása.

Aláírási feltételek.

- 1. Az aláírás f. é. július 3-án nyitattik meg: Pesten a magyar általános földhitelintézeti részvénytársaságnál (Thonet udvar.) Kecskeméten, Schweiger Fülöp urnál, aláírási hely a magyar királyhoz címzett szállodában. Szegeden a forgalmi banknál (Verkehrsbank.) Debreczenben Berghofer István urnál.
2. A kibocsátási árfolyam 70 frttal van meghatározva az 50 frtos befizetett részvényekért.
3. Az aláírásnál minden egyes részvény után 20 frt készpénzben vagy értékpapírokban, (utóbbiak a tőzsde árfolyamon 10 százaléknál alább számítandók) óvodékul leteendő.
4. Tulajegyzés esetén, a jegyzések arányos lejjebb szállítást fenntartatik. Az eredmény legrövidebb idő alatt lesz közzétéve.
5. A kiesz darabok („részvények”) a közzétételől 8 nap alatt átveendőek és kifizetendőek.

Aláírási őrlapok minden fentnevezett jegyzési helyen ingyen kiszolgáltatnak. — Az aláírások folyó hó 7-én berekesztetnek. Az engedélyt nyertek nevében. — Kelt. Pesten július 1-én 1872.

A m. ált. földhitel részvény-társulat.

SENSATION
Amerikai patent. A ki azt akarja, hogy szép s ep fogak legyenek, az csak az új villanyos kautschuk fogkefe (serte nélkül) által eszközölheti. Ezen eszközt a bizonyított által magasztalt kére, serte helyett egészen kautschukból van készíttve, a mely a fogról minden ártalmas részt eltávolít; és a kautschukban elektrikai erő is van; a mi által nem csak tisztít, de a megromlást is óvja a fogakat; azért már a gyermeknél előnyösen alkalmazható. E fogkefe annyira tartós, hogy egész évig lehet használni és abja 80 kr.
Egy fiert egy gözkészülék az ártalmas légszennyeződés ellen. Ezen készülék parfümmel töltött meg, mely a hozzá alkalmazott szeszleppa által felhevítetve, az ekként előállított gőz néhány perc alatt a legnagyobb szobát a rozslévegőtől megtisztítja s kellemes illattal tölti meg. Nékielőzhetlen körhízból, iskolák, műhelyek, lakások, salonok stb. számára. A készülék aranyozottól igen csinosan van készíttve; abja 1 fr. Egy üveg parfüm hozzá. — szeszleppa együtt 50 kr. Elég 50 használatra.
Személy- és vagyon-védelem végett feyverek a legújabb javított Lefaucheux-velervek biztosító zárral s kétfős mozgással a lövésre, egyszerű töltésre egy perc alatt 6 biztos lövés. Egy db / millimeter 15 ft. 100 töltés 3.50; 1 drb 9 millimeter 17 ft. 100 töltés 4 ft; 1 db 12 millim. 19 ft 100 töltés 4.50.
A tudomány új vívmánya: a lehelé-preservatív, a mely a kiühelesnek minden rossz szagát eltávolítja; minden szájszövet nélkülözhetővé teszi s főleg a pipázóknak ajánlatos. Ez essentia, melyvel reggel a szájt ki kell öblíteni; s ennek még kellemes bűsítő hatása is van. Ezen teljesen új vegyes eljáras szerint készült szer tudományos egyének által megvizsgáltván, kitűnően találtottak. Egy üveg utcsissal 90 kr.
Eskőköpeny, vizhatlan, elnyúlhetetlen, varrás nélküli kemej; angol készítmény. Ezen köpeny aként van készíttve; hogy az a legszebb időben visehető, mint hogy mindkét oldalán ídő felső ruha 1 db 1 ft 50 kr.
Elektró-galvanikus gyűrűk. Egy híres párisi orvos utasítása szerint ujarányból vannak készíttve elektró magnetikus drót betételeivel s hass-

A magas kormány által engedélyezett és biztosított nagy
Pénzsorsolat
nveremény tartalmaz összesen
1 millió 900,000 tallert por. ért.
melyek is hét osztályban bizonyosan kihúzás a' á jönek: Főveremény porosz tallérben 100,000, 60,000, 40,000, 24,000, 16,000, 12,000, 10,000, 3 á 8000, 3 á 6000 4 á 4800, 4400, 8 á 4000, 9 á 3200, 10 á 2400, 26 á 2000, 5 á 1600, 53 á 1200, 104 á 800, 6 á 600, 206 á 400, 250 á 200, 340 á 80, és mintegy 31,000 á 44, 40, 20 stb.
A közlebbi húzas lesz e f. év:
júl. 17 és 18-án
Eredeti egész sorsjegy ára 7 frt.
" fel " " " 3 " 50 kr.
" negyed " " " 1 " 75
mely sorsjegyeket, értékek bérmentes békülédes után (aj. levélben kényelmesen) pontosan és titoktartás mellett a legutóbbi helyekre is megküldök. A nyeménypénzek, mint a hivatalos államcímzettel ellátott hűrsorsrend is minden érdekeltnél a hűzár után szonnal megküldetnek. Játéktér ingyen és bérmentve. Minél előbb bizalommal forduljanak a szerencse kedvezésében álló
Heckscher Zsigmond
bankházaó Hamburgban.
337 3-6

A bécsi bizományi bank
Változtató
(Welchebank der Wiener Commission-Bank,
317 3-16
Bécs, Kohlmarkt 4.sz.
Kihirdet
Vételi jegyeket (Bezugsscheine)
A) csoport (vevőkhöz 16 húzás)
Havi tiszlet 10 frt. — Az utolsó részlet ledolésével minden vevőre a ki-
vevőre 4 sorsjegyet kapja: 300,000 frt. a kihúzott
15% -os 1860-ki 100 frtos államorsjegy, 100,000 frt. a kihúzott
sorszót VÁSÁRLANDÓK DÖRTÉNY 4000 frt.
1 3% -os 1870-ki 400 frtos államorsjegy, 600,000 frt.
kezz tartva.
1 Brancheiwei hercegségi 20 talleros sorsjegy, 80,000 tallér
levegős nélkül.
1 Imbhrunk (trud) sorsjegy, 30,000 frt.
Havi tiszlet 6 frt. — Az utolsó részlet ledolésével minden vevőre a ki-
vevőre 3 sorsjegyet kapja,
1 3% -os 1868-ki 400 frtos államorsjegy, 600,000
franc, kezz tartva.
1 Brancheiwei hercegségi 20 talleros sorsjegy, 80,000 tallér
levegős nélkül.
1 szász-meihercegi sorsjegy, 45,000 frt. 15,000 frt. állm. ért.
1 sorszót VÁSÁRLANDÓK DÖRTÉNY 4000 frt.
1 szász-meihercegi sorsjegy, 45,000 frt. 15,000 frt. állm. ért.
Védők megváltások
Védők megváltások
Védők megváltások
Védők megváltások
Védők megváltások

Eladó ház.
A N.-Várad utcán
fekvő 2083. sz. a. ház
eladó. Értekezhetni fe-
lőle Péterfia-utca 814-
dik sz. alatt.
342 2-3.

Eladó birtok.
Egy szabolesmegyei Szentgyörgy-
Ábrány községhez tartozó, az ér-mihály-
falvai vasúti állomáshoz egy, a v.pécsi
állomáshoz másfél órai távolságra eső, épü-
letekkel, erdővel ellátott 1200 holdas pus-
tai birtok szabad kézből eladatik. Értekez-
hetni felele akáb személyesen, akár bér-
mentes levelezés által az alulirt tulajdo-
nosnál Ér-Endredén Szatmármegyében.
Uray Károly.
344. 2-3.

Előfizetési árak:
Helyben és postán kü-
lönben
Egy évre 10 ft. — kr. —
Fél évre 5 " " "
Egy évre
Előfizetési pénz s minden le-
gőpírt. Vessy-ház fűt-
szükségletre bérmentve
Előfizetheti helybe
Telegráf K. Lajos kör-
decsében s a szerkesztőségél. —
a postahivatalok útján

A választás
A magyar ember
hogy lelkesedni tud azon t-
eszméért, melylyel foglalko-
zik. Nem rossz tulajdon. Ka-
fosztani és szokásaitól.
Mert a mely nemzet fia
lelkessé: ott a vezető, a
háza életének égére tolu-
gya embervázaikat talál,
gyeget előtt rabszolgámdra
Ha olykor a lelkesedés
gyulánad az érzelmek; ha
lyek felhevülnek; s a hőf-
elragadja a szíveket: —
vénye legyen kikerülve —
érdemel megrovást mindad-
ostület, a jóhiszem és a meg-
gatja a cselekvényeket!
Fájdalom, ha többé ne
meggyőződés vezet a po-
ha nem a közügy iránti me-
ség, ha nem a drága hon-
szereget az utmutató, s a e-
rugója!
Az ily állapot bekö-
nem csupán az egyén jelle-
árnyékot, hanem a hazafiúi
átalános erkölcsi alkállás-
gál!
Debreczenben a most
választás alkalmával jött
eset, hogy politikai párt
tak egymással szemben.
Nem annyira a jobb
mint inkább az ellenzék
árnyalata nézett egymással.
Mint ha arra lettek volna
egymást emésztek! Min-
volna közös politikai ellens-
egyesült erővel kelle-
teni!
A végeredmény meg-
balközép párt harez
volt a szélsőbal ellen; jogos
oldal ellen is; mert e két
egymással egyesülve tel-
szetelens szűkítésében;
el vesztette eredeti
a végkifejles igazolta, hogy
z éppárt a szövetke-
felek nél is sokkal erős-
A diadal az utóbbi lőf-
hogy a győztes megtartá
s az érnek, az érlynek,
érdeknek a nemes ösztönn
mértékével bír!
A képviselőválasztás
volt a vetekedés, nagyobb
ség; sok család meghasonl-
testvér testvér ellen küzd-
ellen harcolt, s a barát me-
rátjával!
A politikai csatározás
lemet ismertett meg a
győnygöt emelt napfényre
lóságát is dobott felcsúrt.
Ez ellentét a közgy-
nak kárára.
Mert a jellem meggy-
önállóság, az s alkotmány
nemes táplálékot nyert a
ményei alatt!
Habár heves volt az
ellenszenv, habár a politik
totta pillanatokig a társad-
cesendes menetet a láthatár
Mi mégis csak éreztük
gyunk idegenek, kik ösz-
megvetéssel rohannak el
labb táiakra; mi nem vetül
ből a gondolatot, szívünk

TÁRCA
EGY NEMESBÉRE
Regény három kötet
Irtá Schwarz Már
Első rész.
(Folytatás.)
„Nem hiszem, hogy azo-
rint vakmerőnek fog tartani
gyedet vissza az első keringő
„Es ugyan mi tartis
vissza?
„Kegyed vonalmát köv-
„Nagyság, az nem ve-
nek. Kegyed jól tudja, me-
a többi nő szellemben és
tudja kegyed, hogyha valaki
közéledni, annak árnyékával.
Nekem ajándékozza ezen ker-
„Nem, ma este nem ker-